

NAJZNAČAJNIJI DOGAĐAJI

09

NAJVAŽNIJI DOGAĐAJI U TREĆEM KVARTALU 2023. GODINE

JUL

Vlada je utvrdila Predlog smjernica makroekonomske i fiskalne politike za period 2023. - 2026. godine sa ciljem da stabilizuje javne finansije i obaveze koje dolaze na naplatu 2025. godine.

Investiciono-razvojni fond (IRF) zvanično je, kao prva državna razvojna institucija sa Zapadnog Balkana, postao član Evropske asocijacije dugoročnih investitora (ELTI).

Vlada je usvojila Program za podsticanje direktnih investicija u turizmu i ugostiteljstvu za ovu godinu, čiji je cilj, između ostalog, kreiranje okvira za povoljniji poslovni ambijent. Programom su predviđene aktivnosti koje treba da doprinesu unapređenju kvaliteta turističke ponude, povećanju konkurentnosti, diverzifikaciji turističkog proizvoda tokom čitave godine, povećanju turističkog prometa, a samim tim i otvaranju novih radnih mjesta.

Predstavnici Ministarstva finansija i Instituta sertifikovanih računovođa potpisali su sporazum o saradnji sa ciljem da se unaprijedi kvalitet finansijskih izvještavanja kroz usavršavanje znanja i vještina, odnosno kroz promociju i adekvatniju regulaciju pravnog i privrednog ambijenta.

AVGUST

Vlada je usvojila Program za podsticanje inovacija u funkciji energetske efikasnosti u industriji za tekuću godinu, sa fokusom na unapređenju energetske efikasnosti u prerađivačkoj industriji, uz upotrebu savremenih tehnologija, za čiju implementaciju je zadužen Fond za inovacije. Za implementaciju Programa za ovu godinu obezbijeden je jedan milion eura iz sredstava Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma. Mikro, mala i srednja preduzeća iz sektora prerađivačke industrije će na ovaj način biti u mogućnosti da ostvare bespovratnu podršku u iznosu od najmanje 80 hiljada eura, a najviše 200 hiljada eura.

Vlada je utvrdila Predlog zakona o izmjenama Zakona o akcizama, kojim je definisano da visina akcize na bezdimne duvanske proizvode do 31. decembra 2023. godine, kao i tokom 2024. godine iznosi 145 eura po kilogramu duvanske smjese, dok bi akciza za gazirana pića, umjesto postojeće visine od 25 eura po hektolitru, iznosila 35 eura.

Vlada je usvojila Informaciju o dugovanju Instituta „Dr Simo Milošević“ iz Igala prema Jugobanci AD Beograd u stečaju sa Predlogom Protokola o saradnji.

SEPTEMBAR

Vlada je usvojila Informaciju o prihvatanju donacije Srbije za korišćenje licence za centralizovanu platformu za slanje, prijem, upravljanje i čuvanje elektronskih faktura preduzeća i preduzetnika. U Informaciji se navodi da je Ministarstvo finansija Srbije u neposrednoj komunikaciji sa distributerom, ovlašćenim zastupnikom proizvođača, dobilo saglasnost proizvođača za proširenje važenja licence na teritoriji Crne Gore na period od tri godine, te da je Vlada Srbije dala saglasnost da Srbija, kao nosilac prava javne svojine bez naknade ustupi licencu.

Regulatorna agencija za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti izdala je cetinjskom Montenegro Bonusu licence za obavljanje djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima i tečnim naftnim gasom.

Agencija za kreditni rejting Standard & Poor's (S&P) potvrdila je stabilne izgledе Crne Gore, uz zadržavanje ocjene 'B/B'.